



Халид

<https://globerland.com/user/33438>

Город проживания: Индия, Дели

Русский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Хинди - свободный (свободное письменное и устное общение)

О себе

У меня есть более чем 20-летний опыт работы в качестве переводчика русского языка, бизнес координатора и интегратора в Индии, России, Великобритании, Сингапуре и других странах Европы, Азии и Африки.

В течение этих лет я ознакомился с психологией рынков в России и других странах СНГ, Западной Европе и азиатских рынках. Это помогло мне ввести новые продукты и развивать рынки в России, в странах СНГ и Юго-Восточной Азии.

Я родом из Индии. Жил, учился (в МГПИИ им. М.Тореза) и работал в Москве 28 лет.

Вернулся в Индию и уже постоянно живу в Дели с русской женой.

На данный момент нахожусь в Дели. Работаю на договорной основе над разными проектами как эксперт русского языка, бизнес координатора и интегратора России, стран СНГ и Юго-Восточной Азии. Провожу анализ и исследование рынка, бизнес-учреждений России, Украины, Белоруссии и других стран СНГ и Юго-Восточной Азии для British Petroleum, Merck Serono, MSD, Novartis, Intel, HP, Volvo Penta, Hyundai, John Deer, Johnson & Johnson, Itella, Cargill, Carlsberg, Amway, The Economist, Levi's, General Electric (GE), НЕГУС ЭКСПО Интернэшнл . <https://expoclub.ru> и для других.

Веду бизнес-делегации из России, Украины и других стран СНГ в различных индийских компаний в разных городах Индии.(смотрите фото)

Решаю проблему расстояний, пробела знаний и коммуникаций.

Экспортное сопровождение — анализ Индийских и Юго-восточной Азии, рынков, поиск деловых партнеров за рубежом, полное сопровождение компании после выхода на новые рынки.

Я объединяю интересы и потребности российских, стран СНГ производителей товаров и услуг и их потенциальных клиентов в Индийском и Юго-Восточных странах.

Я предлагаю комплекс услуг по выведению товаров и услуг российских, стран СНГ производителей в Индийском и Юго-Восточных странах.

Контроль производства в Индии и Юго-Восточной Азии.

Контроль качества продукции по инструкции клиента или стандартным требованиям.

Проверка производителей и поставщиков в Индии и Юго-Восточной Азии.

Контроль загрузки контейнеров.

Контроль весов, документов, соответствия загрузки – упаковочному листу.

Финансовые платежи.

Сертификация.

Подбор поставщиков в Индии и Юго-Восточной Азии для сложных проектов.

Организация офиса продаж в Индии и Юго-Восточной Азии.

Организация офиса в Индии и Юго-Восточной Азии.

Поставка товаров из Индии и Юго-Восточной Азии.

Свободно общаюсь на Русском, Английском, Урду, Хинди и на Бенгалском языках.

Широко посещенные страны по работе: Индия, Великобритания, Бельгия, Голландия, Германия, Польша, Россия,

страны СНГ, Непал, Бангладеш, Таиланд, Сингапур, Египет...

Я бы хотел предложить свои услуги для вашей организации для любой работы, связанной с Индией и Юго-Восточной Азии, где мои возможности, функциональное знания могут быть использованы.

С уважением

Халид

Пожалуйста, не стесняйтесь обращаться ко мне в случае, если у вас есть вопросы по любой информации.

Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Перевод письменный

Удалённый перевод

Услуги агента

Подробное описание и стоимость услуг

- Работаю в качестве переводчика русского языка, бизнес координатора и интегратора...,
- Организую трансферы из \ в аэропорт...,
- Организую транспорт (легковые машины и микроавтобусы) по г. Дели и за ее переделами...,
- Бронирую отели...,
- Организую туры по Индии...,
- Оказываю услуги по рассылке коммерческих предложений в печатном виде по почте и раздаче брошюры/ буклеты на выставках...,
- Занимаюсь печатью брошюров/буклетов, конвертов, рекламных материалов, для выставки...,

Туристические услуги

Я переводчик русского языка, гид и бизнес координатор в Индии

Образование

Высшее

Переводческий факультет, Московский государственный педагогический институт иностранных языков им. М.Тореза в Москве (МГПИИ им. Мореза Тореза). 5-летний курс.

Опыт работы

У меня есть более чем 20-летний опыт работы в качестве переводчика русского языка и бизнес координатора в Индии, России, Великобритании, Сингапуре и других странах Европы, Азии и Африки.

Дополнительно

- Наличие автомобиля

[Перейти к профилю](#)

<https://globerland.com/user/33438>

